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Osrednja slovesnost sv. Jerneja je letos potekala v nedeljo, 26. avgusta, pod vaškim 
zvonikom. Fantje in možje so tu postavili oder za slovesno somaševanje, ki se je odvijalo 
v poznih popoldanskih urah.
Osrednje praznovanje je letos obogatilo srečanje pritrkovalcev iz različnih krajev Slove-
nije in Italije. V mačkoljanskem zvoniku so se zvrstile pritrkovalske skupine iz Šentvida 
pri Stični, Mosse (Moša), Novega mesta, Lokavca in nenazadnje obe domači skupini. V 
uvodnem pozdravu je Martin Tul podal nekaj misli o pritrkovanju, ki je značilnost slo-
venskega človeka. Povedal je, da so pritrkovalci, podobno kot organisi in pevci, cerkveni 
glasbeniki. S svojim opravilom, Bogu v čast, ljudem pa opomin na molitev opravljajo 
znotraj Cerkve pomembno vlogo. V imenu ZCPZ iz Trsta je pozdrav prinesel predsednik, 
g. Marko Tavčar.
Prva je v mačkoljanskem zvoniku nastopila domača, mlajša pritrkovalska skupina. Njeni 
člani so v štirih letih aktivnega delovanja zapisali 10 avtorskih viž in jih pred kratkim 
zbrali v zbirki Igra zvonov. Sledil je nastop šentviških klenkarjev, ki jih vodi g. Jože Meh-
le, referent za pritrkovalce v ljubljanski nadškofiji. Z ubranim pritrkovanjem so dokaza-
li, da le vaja dela mojstra. Šentviški klenkarji so pred kratkim nastopili v ljubljanski 
stolnici sv. Nikolaja ob otvoritvi Svetovnega bibličnega kongresa. Iz Mosse je k nam prišla 
skupina Grup Cultural Furlan Scampanotadors di Mossa. Skupina pritrkuje na furlanski, 
soški, karnijski ter na slovenski leteči in stoječi način. Skupina je gostovala v goriški in 
videmski stolnici, v Marijinem svetišču na Sveti gori ter v zvoniku La Polse di Cougnes, 
namenjenemu učenju zvonjenja in pritrkovanja, v Karniji. Iz Novega mesta smo povabili 
dekliško skupino, ki jo sestavljajo učiteljice pritrkovanja na poletnih glasbenih šolah Ma-
teja Župančič ter Karmen in Petra Vidmar. Vse tri so članice Pritrkovalskega društva Do-
lenjske in Bele krajine in igrajo še na druga glasbila. Najmlajša skupina je prišla iz Lo-
kavca nad Ajdovščino. Otroci so prve korake ubrali na lanski poletni pritrkovalski šoli v 
Vipavskem križu ter nadaljevali letos v Veržeju. V juniju letos so zasedli pokal za najm-
lajšo ekipo in pokal za tretje mesto v absolutnem seštevku. Seveda bi ne bilo srečanje 
dovolj občuteno, če bi iz mačkoljanskega zvonika ne izzvenele domače, istrske viže za 
katere sta poskrbela pritrkovalska mojstra k'mp'njanja Danijel in Vladimir Novak. 
Pritrkovalskemu srečanju je sledila slovesna sv. maša, ki jo je daroval msgr. Franc  Bole, 
odgovorni urednik revije Ognjišče ob somaševanju domačega župnika g. Maksa Suarda 
ter g. Dušana Jakomina. Bogoslužje je spremljalo petje cerkvenega pevskega zbora pod 
vodstvom Andreje Štucin. Prijazno sončno vreme je pripomoglo, da je slavje potekalo na 
odprtem. Sv. maši je sledila procesija s kipom sv. Jerneja s petimi litanijami in občute-
nim k'mp'njanjem šentviških klenkarjev. G. Maks Suard je ob sklepu podelil blagoslov 
voznikom in njihovim vozilom. Mačkoljanski pritrkovalci pa so poskrbeli za podelitev 
priznanj vsem nastopajočim skupinam. G. Marko Tavčar je podelil posebno priznanje 
mačkoljanskima mojstroma, bratoma Novak, za vse kar sta storila v minulih desetletjih 
za ohranjanje pristnega domačega k'mp'njanja.
Slovesnost pa ne gre brez veselega druženja. Ob koncu smo pred cerkvijo pogrnili mize 
in pripravili stole za vse vernike, ki so spremljali letošnje slavje. Ob dobri kapljici mal-
vazije in refoška ter drugih dobrotah smo se ob zvokih skupine Veseljaki zabavali do 
poznih ur.


